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Risk Management – Legal and Financial Safeguards 

 
 
  

Veliki broj savremenih dešavanja imaju šansu da zbog nemara ( 
nepravilnog vođenja ) dovedu do dugotrajnih i skupih parnica. Kako broj 
profesionalnog upravljanja ( vođenja ) događaja raste postoji rizik od lošeg 
upravljanja i ostalih legalnih i etičkih izvora. Sredinom sedamdesetih godina 
prošlog veka u USA mnogo događaja se održavalo slaveći dvestotu 
godišnjicu Američke nezavisnosti. U toku ovog perioda većinu su 
organizovali amateri. Kao rezultat nedovoljne obučenosti menadžmenta o 
rizicima istovremeno se pojavio interes u donošenju zakona protiv 
nepravilnog vođenja menadžmenta. Ova veza se nastavila do današneg dana 
sa jednom značajnom razlikom. Menadžeri su postali pametniji i lukaviji sa 
osvrtom na etičke, legalne principe i rizike u organizaciji. 

 " Convention Liaision Council " je izdala publikaciju od strane 
advokata Jeffry Kang's koja ističe pravila u polju odrzavanja sastanaka i 
konferencija. " International Events Group " je objavio kompletan sadrzaj 
naslovljen " The Legal Guide to Sponsorship " ( Chicago IEG ) koji pokriva 
sve vezano za ovu temu. Seminari, radionice i kursevi su ponuđeni širom 
amerike pokrivajući sva skorija dostignuća u ovoj oblasti. Možda je najbolji 
dokaz ovih promena razvoj ADR program ( Alternative Dispute Resolution ) 
da se izbegnu skupe i dugotrajne parnice. Situacija se preokrenula pa su 
edukacija i razne mere smanjile rizik i rezultiraju boljoj organizaciji. 

 
 

UGOVORI  ODOBRENJA  LICENCE 
 
 

 Većina javnih događaja u americi kao i u ostalim zemljama  zahteva 
zvanično odobrenje da bi se odrzalo. Što je veći i značajniji događaj u smislu 
tehničke složenosti potrebno je zvaničnije i složenije odobrenje. Zvanična 
dozvola može biti lokalna ( grad, selo, provincija ) ili izdata od strane države  
ili saveznih agencija. Postoje mnogobrojni razlozi zašto događaj mora da se 
prilagodi postojećim zakonima i regulativama. Četiri glavna razloga su: 
zaštita opštih interesa, etički principi, bezbednost i zaštita finansijskog 
ulaganja. 
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ZAŠTITA VAŠIH PRAVNIH INTERESA 

 
 
 Priprema odgovarajućih ugovora dobijanja odobrenja licence koje se 
traže i usklađivanje sa ostalim pravnim zahtevima pomaze da vaš događaj 
protekne bez problema u kontinuitetu. Ugovori i saglasnosti mogu da se 
rangiraju od vrlo jednostavnih pisama ili zvanična uputstva do vrlo slozenih 
dokumenata ( sa dosta strana ) i opširnim uputstvima. Menadžer bi trebao da 
koristi sve kompetentne službe i pregleda sve standardne saglasnosti kao što 
su ugovori sa hotelom da se uveri u njihovu ispravnost pre izvršenja. Čak šta 
više kada pišu nove saglasnosti, lokalni savet mora biti sigurni da su se 
dogovori povinovali yakonskim propisima i imaju nadležnosti i to u pisanoj 
formi ( obično o mestu događaja gde se održava događaj ). Važno je sa se 
angazuju priznati advokati iz odgovarajuće države koji su dobro upućeni u 
zakone te odgovarajuće drzave u USA gde se održava događaj u slučaju 
pokretanja neke parnice. Većinu dozvola i odobrenja će biti izdati od strane 
lokalnih agencija. Međutim nekada i sama država, provincija ili federalna 
vlast može da izdaje licencu. Zbog toga je mudro za menadžera da proveri 
slične događaje koji su se već dešavali i to pažljivo i pronađe koja su  sve 
odobrenja bila potrebna za to. Dobijanje dozvole može da traje nedeljama ili 
čak i mesecima da bi bila zadovoljavajuća. Menadžer mora da proveri sve 
nadležnosti koje on ili ona moraju pružiti da bi sve zahteve zadovoljili. 
Obično svaka dozvola košta tj ima određenu cenu. Neki veći događaji sa 
većim rizikom ( primer grand prix auto trke ) mogu zahtevati vrlo visoko 
osiguranje. Glavni razlozi zbog kojih morate ubediti svoje učesnike neke 
manifestacije u važnost legalne saglasnosti i potrebe za dozvolama i 
licencama su: 

1. Menadžer mora dobiti sve zakonom predviđene dozvole za 
održavanje neke manifestacije. U suprotnom slede novcane kazne, 
penali i otkazivanje događaja 

2. Vama je poverena odgovornost da isplanirate, pripremite i 
proverite dokaze o saglasnosti. Izbegavajući ih mozete imati 
ekonomske posledice. 

3. Vi imate etičku odgovornost da zadovoljite sve zvanične regulative 
i obezbedite primenu saglasnosti 

4. Mada usmena saglasnost je takođe obavezna, pismena saglasnost 
ima presedan. Ona obezbeđuje jasno razumevanje svih uslova i 
ostalih važnih događaja.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
5.  
6.  

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

